

Традиции моей семьи.

Меня зовут Роман. Я учусь в третьем классе. В моей семье чтут традиции. У нас есть традиция, в день Светлой Пасхи мы ранним утром собираемся за столом. Мама зажигает на куличе свечку. Я раскладываю яйца на стол, которые красил за день до праздника, иногда я клею на них наклейки.

Когда мы ездим отдыхать на юг, мы купаемся загораем, гуляем. А в день, когда пора уезжать, мы приходим на берег для того, чтобы бросить монетку в море и загадать желание – снова туда вернуться. Это тоже наша традиция.

Перед Новым годом мы достаём ёлочные шары, гирлянды, украшения и вместе с мамой наряжаем ёлку. В канун праздника мама с бабушкой накрывают на стол, я им помогаю. В Новогоднюю ночь мы дружно садимся за стол, смотрим телевизор, веселимся, радуемся. Это отличная семейная традиция, встречать новый год дома семьёй.

Одна из главных традиций нашей семьи, которая я бы сказал, цепляет за душу – праздник День Победы. Во время Великой Отечественной Войны моя прабабушка находилась в блокадном Ленинграде. Она выжила. Я чту этот подвиг и память о ней. Поэтому каждый год мы ходим всей семьёй, шествием к памятнику павшим во время войны и возлагаем там цветы.

Семейные традиции сближают всех родных. В традициях – сила, крепость, единство семьи.